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APROB 

            

                _____________________ 

          PRIMAR GENERAL  

    DORIN CHIRTOACĂ 

 

PROCES-VERBAL nr. 5 

al şedinţei operative  a Primarului General 

 al municipiului Chişinău, dl Dorin Chirtoacă 

9 februarie 2009 

ora 8.30 

 

A PREZIDAT ŞEDINŢA: 

Dl Dorin Chirtoacă, Primar General al municipiului Chişinău 

 

AU PARTICIPAT LA ŞEDINŢĂ:  

Dnii Nistor Grozavu, Mihai Furtună, Vlad Coteţ şi Igor Lupulciuc - viceprimari al municipiului 

Chişinău; Valeriu Didencu, secretar al Consiliului municipal Chişinău; pretorii de sector; 

primarii oraşelor, satelor (comunelor) din componenţa municipiului Chişinău; şefii 

subdiviziunilor Consiliului municipal Chişinău şi ale Primăriei municipiului Chişinău; 

conducătorii întreprinderilor municipale; consilierii Primarului General şi ai viceprimarilor 

municipiului Chişinău. 

 

ÎN CADRUL ŞEDINŢEI AU FOST ABORDATE URMĂTOARELE PROBLEME: 

1. Cu privire la măsurile luate în vederea depăşirii situaţia creată în urma aplicării sechestrului  

asupra conturilor bancare. 

2. Cu privire la asigurarea municipiului Chişinău cu căldură şi  modul de  perfectare a 

facturilor pentru agentul termic livrat în luna ianuarie curent. 

3. Cu privire la  acordarea compensaţiilor pentru căldură. 

4. Înscrieri protocolare. 

 

I. RELATĂRI: 
Dl Mihai Furtună, viceprimar al municipiului Chişinău, a informat asistenţa că, rămân în 

continuare blocate conturile bancare ale servicii şi subdiviziuni municipale, preturilor de sector 

şi primăriilor oraşelor, satelor (comunelor), precum şi ale Primăriei municipiului Chişinău (în 

total 23 la număr), fapt ce pune în dificultate activitatea lor de zi cu zi, achitarea serviciilor 

comunale (costurile energiei termice, electrice, serviciile de aprovizionare cu apă şi canalizare 

etc.), desfăşurarea acţiunilor de pregătire a alegerilor Parlamentare din 5 aprilie curent. În 

continuare, raportorul s-a referit la unele măsuri luate în vederea deblocării situaţiei create 

(conlucrarea cu S.A. „Termocom”, achitarea eşalonată a datoriei, achitarea necondiţionată a 

plăţilor curente etc.). 

Dl Vladimir Guriţenco, pretor al sectorului Botanica,  în alocuţiunea sa s-a referit la 

dificultăţile cu care se confruntă autorităţile publice din sector în urma blocajului conturilor 

bancare, menţionând în primul rând imposibilitatea desfăşurării măsurilor şi acţiunilor  de 

pregătire a alegerilor  Parlamentare din 5 aprilie curent. 
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Dl Dorin Chirtoacă, Primar General al municipiului Chişinău, la cele expuse de către 

vorbitorii precedenţi, a spus, că în pofida tuturor greutăţilor, autorităţile publice locale trebuie 

se facă tot posibilul pentru a asigura buna pregătire şi desfăşurare a alegerilor Parlamentare, în 

special se solicite sprijinul agenţilor economici din teritoriu (în conformitate cu prevederile   

art. 31 din Codul electoral (Legea nr. 1381-XIII din 21.11.97)). În continuare, dl Primar 

General al municipiului Chişinău, a solicitat ca dl Valeriu Didencu, secretar al Consiliului 

municipal Chişinău se informeze asistenţa despre pregătirea către  alegerile Parlamentare din 5 

aprilie curent.  

Dl Valeriu Didencu, secretar al Consiliului municipal Chişinău, a spus că, a fost elaborat şi 

aprobat Planul de acţiuni privind pregătirea şi desfăşurarea alegerilor Parlamentare din 5 aprilie 

curent şi că, până în prezent acţiunile întreprinse sunt în stricta conformitate cu prevederile 

Codului electoral. Pentru finanţarea acţiunilor preelectorale au fost alocate mijloace financiare 

din Fondul de rezervă al municipiului Chişinău. 

 

PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIŞINĂU  A DISPUS: 

1.1. Dnii Mihai Furtună, viceprimar al municipiului Chişinău, Valeriu Didencu, secretar 

al Consiliului municipal Chişinău, pretorii de sector, primarii oraşelor, satelor 

(comunelor), Maria Cărăuş, director al Direcţiei generale finanţe, Diana Gurschi, şefii 

serviciilor şi subdiviziunilor (ale căror conturi bancare rămân  blocate): 

a) vor lua măsuri întru deblocarea situaţiei create în urma aplicării sechestrului asupra 

conturilor bancare ale serviciilor şi subdiviziunilor municipale; 

b) vor lua măsuri pentru a asigura buna funcţionalitate a serviciilor şi subdiviziunilor 

municipale; 

c) vor conlucra cu structurile abilitate, agenţii economici întru asigurarea bunei pregătiri şi 

desfăşurări a alegerilor Parlamentare din 5 aprilie curent. 

 

II. RELATĂRI: 

Dl Vlad Coteţ, viceprimar al municipiului Chişinău, a informat asistenţa că asigurarea 

municipiului Chişinău cu căldură se încadrează în parametrii graficelor de temperaturi a 

mediului ambiant, la tur temperatura agentului  fiind de 65
0
-66

0
  şi la retur 45

0
-46

0
.   

Dl Petru Gontea, director al Direcţiei generale locativ-comunale şi amenajare, a spus că, 

deşi temperatura mediului ambiant zile trecute a fost în medie de 9
0
, temperatura agentului 

termic livrat nu poate fi mai joasă, în caz contra vor apărea dificultăţi în procesul tehnologic de  

producere a apei calde. 

Dl Dorin Chirtoacă, Primar General al municipiului Chişinău,  a spus că, rămâne o 

problemă – perfectarea corectă a facturilor pentru căldură în luna ianuarie curent, precum şi 

livrarea agentului termic la temperaturi corespunzătoare cu temperaturile mediului ambiant. În 

continuare, dl Primar General   a solicitat ca gestionarii fondului locativ să regleze 

temperaturile agentului termic livrat. 

 

PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIŞINĂU  A DISPUS: 

2.1. Dnii Vlad Coteţ, viceprimar al municipiului Chişinău, Petru Gontea, director al 

Direcţiei generale locativ-comunale şi amenajare, Ion Mărgineanu, şef al Întreprinderii 

municipale „IFOCOM”:  

a) de comun cu conducerea S.A. „Termocom”  vor asigura  respectarea graficului de 

temperaturi al agentului termic livrat în stricta corespundere cu temperatura mediului ambiant. 
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b) vor înaintat  către S.A. „Termocom” un demers şi vor solicita date oficiale  privind 

volumul agentului termic livrat în luna ianuarie curent  (ţinându-se cont de faptul că în 

perioada crizei gazelor volumul agentului termic livrat a fost considerabil micşorat).  

 

III RELATĂRI: 

Dl Petru Gontea, director al Direcţiei generale locativ-comunale şi amenajare, a informat 

asistenţa despre colectarea  şi procesarea  dosarelor pentru stabilirea compensaţiilor la  căldură. 

Dl Mihai Cârlig, pretor al sectorului Râşcani, a spus că în sectorul gestionat colectarea şi 

procesarea dosarelor pentru alocarea compensaţiilor la căldură se desfăşoară în modul stabilit. 

Dl Vladimir Şarban, pretor al sectorului Centru, a spus că colectarea şi procesarea 

dosarelor pentru acordarea compensaţiilor la căldură decurge ca şi în celelalte sectoare, dar 

sunt unele neclarităţi (unele probleme au fost abordate în cadrul seminarului) însă ele nu au 

fost soluţionate, spre exemplu, nu sunt prezentate date oficiale (se utilizează date în variantă 

electronică) privind pensiile şi compensaţiile nominative, şi din acest motiv pot apărea mai 

multe dificultăţi, chiar şi de ordin juridic. 

 

PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIŞINĂU  A DISPUS: 

3.1. Dnii Vlad Coteţ, viceprimar al municipiului Chişinău, pretori de sector, primari ai 

oraşelor, satelor (comunelor), Petru Gontea, director al Direcţiei generale locativ-

comunale şi amenajare, Ion Mărgineanu, şef al Întreprinderii municipale „INFOCOM”, 
vor intensifica procesul de colectare şi procesare a dosarelor pentru acordarea compensaţiilor la 

căldură. 

 

IV. RELATĂRI: 

4.1. Dl Dorin Chirtoacă, Primar General al municipiului Chişinău, a solicitat informaţii 

privind desfăşurarea lucrărilor de reparaţie a drumului spre satul Văduleni. 

Dl Veaceslav Ţerna, director al Direcţiei generale transport public şi căi de comunicaţie, 

a prezentat informaţiile solicitate, menţionând că lucrările pot fi efectuate în decurs de 3-4 

săptămâni. 

Dl Dorin Chirtoacă, Primar General al municipiului Chişinău,  a anunţat  că imediat după 

şedinţa operativă se va deplasa la faţa locului pentru a verifica situaţia. 

4.2. Dl Dorin Chirtoacă, Primar General al municipiului Chişinău, a informat asistenţa că, 

a avut loc o întrunire  cu reprezentanţii transportatorilor privaţi în cadrul căreia a fost pus în 

discuţie Regulamentului transporturilor auto de călători şi bagage în municipiul Chişinău, 

aprobat de Consiliul municipal Chişinău în şedinţa din 22.01.09, mai multe prevederi ale căruia 

contravin legislaţiei în vigoare. În continuare, dl Primar General a dispus ca dnii Nistor 

Grozavu, viceprimar al municipiului Chişinău şi dl Veaceslav Ţernă, director al Direcţiei 

generale transport public şi căi de comunicaţie, să se implice activ în soluţionarea problemelor 

abordate în cadrul întrunirii, în special: confruntările transportatorilor cu administratorii de 

rute; modul de organizare a serviciului (transportatorilor privaţi); calitatea serviciului prestat; 

marşrutele de circulaţie a microbuzelor şi altele. 

4.3. Dl Mihai Moldovanu, şef al Direcţiei sănătăţii, a informat asistenţa despre 

implementarea unui proiect pilot de soluţionare a problemei cîinilor vagabonzi. (selectarea 

terenului pentru plasarea serviciului de sterilizare). În continuare, vorbitorul a menţionat că în 

perioada de 2-3 luni ar putea fi sterilizaţi circa 3000 de cîini  vagabonzi (câte 40-50 pe zi). 
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Dl Ion Cibotaru, şef adjunct al Centrului de medicină preventivă, a prezentat o informaţie 

(un alt punct de vedere) privind posibilităţile soluţionării problemei cîinilor vagabonzi. 

Dl Dorin Chirtoacă, Primar General al municipiului Chişinău, a solicitat o conlucrare mai 

strânsă între toate serviciile abilitate pentru soluţionarea problemei cîinilor vagabonzi. 

4.4. Ana Culev, şef al Direcţiei cultură, a informat asistenţa despre acţiunile preconizate întru 

omagierea poetului Grigore Vieru (care la 14.02.09 ar fi împlinit 74 de ani), menţionând în 

acest context: lansarea de carte la Teatrul „Satiricus”, conferirea liceului nr. 2 din comuna 

Băcioi numelui Grigore Vieru, perfectarea proiectului de decizie pentru conferirea poetului 

Grigore Vieru titlului de Cetăţean de Onoare al municipiului Chişinău etc. 

Dna Tatiana Tverdohleb, director al Direcţiei generale educaţie, tineret şi sport, a spus că 

se perfectează pachetul de documente necesar (pentru conferirea numelui poetului Grigore 

Vieru liceului din comuna Băcioi. 

4.5. Dl Dorin Chirtoacă, Primar General al municipiului Chişinău, a solicitat informaţii 

despre organizarea şi desfăşurarea lucrărilor de salubrizare şi amenajare a teritoriului 

municipiului Chişinău, în special a albiei râului Bâc şi teritoriilor riverane. 

Dl Petru Gontea, director al Direcţiei generale locativ-comunale şi amenajare, a spus că 

pe parcursul săptămânii trecute s-au efectuat lucrări de salubrizare şi amenajare a teritoriilor 

din municipiul Chişinău, precum şi de transportare a deşeurilor menajere, în special a fost 

curăţată albia râului Bâc în zona străzilor Ismail, Calea Basarabiei, Calea Moşilor, dar că din 

păcate sectoarele curăţate în două trei zile au fost  poluate din nou. 

Dl Dorin Chirtoacă, Primar General al municipiului Chişinău, a dispus ca Direcţia relaţii 

cu publicul se facă un apel către populaţie în vederea respectării şi menţinerii ordinii sanitare în 

teritoriul municipiului Chişinău. 

 

 

 

 

 

 

 

Şef al Secţiei control   

 

Ana Balan  

 

 

 

 

 


